

INFORMATION DU CONSEIL MUNICIPAL DU 19/07/2023

à 18h00

SEANCE N°04-2023

ORDRE DU JOUR :

- Approbation du PV du 06 AVRIL 2023
- Délibération modificative du budget eau
- Délibération passage piétons
- Délibération assistance AMO

Questions diverses

Date de convocation le 10/07/2023

Date de l'affichage 10/07/2023

Elus en exercice : 10

Elus présents : D. Vinay / E. Malicorne / P. Lapeyre / E. Vinay / O. Barnier / P. Diotte / L. Granon

Elus absents excusés : H. Blache / D. Le capitaine / J. Lapeyre

Secrétaire de séance : P. Diotte

Quorum : Atteint avec 7 élus (minimum 6 élus)

OUVERTURE DE LA SEANCE À 18h09

Mme le MAIRE demande un rajout pour un panneau de signalisation.

1 * Approbation du PV du 06 Avril 2023 (Vote POUR à l'unanimité).

2 * Délibération modificative du budget eau : il convient de faire une modification de décision sur le budget eau.

La somme de 50 000€ a été créditée au chapitre 41. Il convient de la mettre au chapitre 21 (**Vote POUR à l'unanimité**).

3 * Délibération passage piétons : suite aux travaux sur le RD93, les 3 passages piétons ont disparus. Après avoir interpellé le CTD, la remise en état est à la charge de la commune.

Mme le MAIRE a demandé un devis à LDV SIGNALISATION : montant HT de 1 380,00€ et de 1 656,00€ TTC.

Sera effectué : 3 passages piétons + 2 zig zag bus + 2 stops (**Vote POUR à l'unanimité**).

4 * Délibération assistance AMO : la commune a demandé une étude de terrain pour l'assainissement à BEAUR.

Pour un forfait de 6 jours + 2 réunions visio pour un total de 8 435,00€ HT.

Il est demandé à Mme le MAIRE de voir avec l'avocat si il est possible de trouver une solution à l'amiable au lieu d'une expropriation (**Vote POUR à l'unanimité**).

5* Délibération : Mme le MAIRE informe le Conseil que le panneau « danger chute de pierres » a été volé au pied du château.

Par sécurité, 1 nouveau panneau doit être installé. Un devis a été demandé.

Réflexion en cours concernant l'emplacement de place de parking. Le conseil réfléchit pour les zones où un stationnement pourrait être matérialisé.

Questions diverses :

La digue : 3 dossiers Alex, Crest et Pontaix vont bénéficier de la taxe GEMAPI, la commune ne lâche pas le dossier.

Lecture de 3 lettres aux conseillers d'une habitante de PONTAIX portant sur :

* les caméras vidéo : le conseil va réfléchir mais une réponse sera apportée.

* discrimination et témoignage : l'avocat de la commune prendra le relais pour la suite à donner aux différentes sollicitations.

Plainte déposée concernant la salle des fêtes pour dégradations (toiture). Un individu est monté sur le toit, a cassé des tuiles et a fait bouger la bâche. Il y a des infiltrations d'eau dans la salle des fêtes.

Discussion sur un éventuel radar pédagogique pour enregistrer la vitesse en agglomération afin de se rendre compte de la vitesse. Aussi pour trouver des solutions pour faire ralentir les voitures sur la RD 93. Le radar sera prêté par la DDT. Il est demandé à la commune de prendre une extension de garantie.

La fibre continue son déploiement.

Mise à disposition des documents de la réunion cantonale.

Les sujets étant épuisés, Fin de séance : 20h20